

ИСКРА

# ОКТЯБРЬСКАЯ

№ 43 (11661)

Суббота

16+

27 октября  
2018 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

Трагедия в Керчи

Октябрьцы  
скорбят и  
соболезнуют

2 стр.

Дата в календаре

День  
работника  
автомобильного  
транспорта

3 стр.

100-летие ВЛКСМ

О чем  
вспоминают  
комсомольцы

6-7 стр.

Акция

Подовинновские  
волонтеры  
благоустраивают  
село

8 стр.



Мы  
онлайн

redakcia-oi.ru

@oktiskra174@mail.ru

8 (35158) 5-17-06, 5-16-58

Люди говорят



29 октября - День рождения ВЛКСМ

## Юность КОМСОМОЛЬСКАЯ МОЯ



Прием в Челябинском обкоме ВЛКСМ, февраль 1981 г.  
Михаил Молчан, первый секретарь Октябрьского райкома комсомола в 1980-1983 гг. (в верхнем ряду второй справа)

29 октября в СССР в этот день отмечали рождение комсомола. Но, даже потеряв сегодня свой прежний идеологический смысл, этот праздник продолжает оставаться одним из любимейших среди тех, чья юность была неразрывно связана с ВЛКСМ. А поздравления с Днем комсомола затрагивают приятные и волнующие воспоминания. В памяти многих людей сохранилось не только время, овеянное романтикой молодости, а целая эпоха жизни государства, когда зарождались комсомольские стройки, создавались молодежные отряды в полеводстве, животноводстве, руками молодежи возводились целые города. Нынче - это уже история и, увы, многие ее страницы уже утеряны вместе с ушедшими поколениями. Но, как бы круто не менялась жизнь, нам забывать ее нельзя, в ней несколько поколений россиян воспитаны комсомолом. А комсомол был поистине уникальной, не имеющей на сегодня аналогов, общественной массовой организацией молодежи.

И сегодня мы предоставляем слово тем, кто был ее движущей силой в районе. Пусть они расскажут о том, как они были комсомольцами, какими лозунгами жили, во что верили. Об этом читайте на страницах 6, 7 и 10.

### — Как Вы провели нынешнее лето?

Ксения ПУСТОВАЛОВА, с. Октябрьское:

- Это были первые мои летние каникулы после окончания первого класса Октябрьской начальной школы. Все мои одноклассники с нетерпением ждали лета. Когда я была на каникулах, мы часто ездили в гости к бабушке в с. Чудиново, ходили в лес за грибами, собирали малину. Несколько раз

приезжали отдыхать, купаться и загорать на озеро-третью Сосновенъкое, там так здорово. Раньше я на этом озере ни разу не была, а оно мне очень понравилось, и высокие сосны очень понравились.

А еще мы все лето были неразлучны с моей лучшей подругой Викой

Девятовой. Мы любим играть с ней в прятки, догонялки, куклы-LOL. А когда закончились каникулы, я с радостью встретилась со своими школьными друзьями. Сейчас я хожу в кружки, занимаюсь живописью, танцами, бисероплетением и очень хочу, чтобы снова наступило лето.

Дорогие друзья, ветераны  
комсомольского движения!

Сердечно поздравляем вас со 100-летним юбилеем образования ВЛКСМ! Для всех, кто был комсомольцем и остается им в душе, это особый день. Для многих поколений наших сограждан комсомол был школой жизни, патриотизма, гражданской зрелости, товарищества, ответственности за слово и дело. В комсомоле мы обрели огромное количество настоящих, бескорыстных друзей, этой дружбе верны и по сей день.

Комсомол был авангардом молодежи. Именно он давал путевку в жизнь лучшим представителям молодежи тех лет. И мы по праву можем гордиться своей принадлежностью к этой славной дате, поскольку выполняли очень важную и благородную миссию, вовлекая молодежь в социально значимую деятельность, прививая истинные ценности.

От всей души поздравляем всех ветеранов комсомола с праздником и желаем здоровья, счастья, добра и мира!

Михаил МОЛЧАН, глава района,  
Александр КЕРШЕВ, председатель районного  
Собрания депутатов

Погода  
с 27 октября  
по 2 ноября

27 октября  
суббота  
+10 днем  
+3 ночью



28 октября  
воскресенье  
+1 днем  
+1 ночью



29 октября  
понедельник  
+5 днем  
0 ночью



30 октября  
вторник  
-1 днем  
-4 ночью



31 октября  
среда  
-3 днем  
-5 ночью



1 ноября  
четверг  
-3 днем  
-7 ночью



2 ноября  
пятница  
-1 днем  
-7 ночью

